
久津川 古　川 久　世 深　谷 寺　田

5 5 4 3 2

寺田南 寺田西 今　池 富　野 青　谷

1 1 0 6 0

市　外 0

男性

女性

LGBTQ

無回答

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 　

0 0 0 1 3

６０代 ７０代 ８０代～ 無回答

7 12 3 1

     無回答

     無回答 1

テーマ内容は
どうでしたか

意見交換は
どうでしたか

今回の議
会報告に
ついてお

聞きします

議会報告会アンケート集計（テーブルミーティング形式で意見交換）

日時会場
について

2

ア　議会ホームページ

ア　よかった 18

イ　普通

よ　い 24

1

カ　案内チラシ

キ　新聞紙上

1

0

15

                     ※ク　その他の内訳：党会ギ1、友達1、空白2

変更するほうがよい 3

18

7

1

ア　よかった

イ　普通

ウ　よくなかった

8

ウ　よくなかった 0

参加者数 29

お住まい

13

11

イ　議会だより

ウ　市広報

エ　市公式ＳＮＳ

オ　議員の案内

何を見て
参加され
ましたか

（複数回答
有）

アンケート数 27

1

2

性　別

市　内

年　　齢

ク　その他

2

1

5

4



・グループの数を増やすべき。

・活発な皆様の発言がよかった。

・もっともっと城陽市の活性化を求めます（人口減少は住みにくい現れ？）。

・マスクごしで良くききとれなかった。

・司会役がもう少しリーダーシップを！！

・何がどうしたら良いかということもお話いただけてよかったです。司会の議員さん、

   他の議員さんのそれぞれの役割を明確にいただけるとありがたいです。

イ　インターネット中継を見たことがある

・テーマが大きすぎる。若い世代が参加でき、意見いえるようＳＮＳも導入していくとよい。

・いろんな地域の方の意見、参考になりました。

2

0

12

〇意見交換のテーマや進行に関する自由意見〇

ア　傍聴したことがある

ウ　ＹｏｕＴｕｂｅを見たことがある

・いろんな意見をまた議会だより等で知らせて、参加を次回につなげられたらよい。

   子どもたちが地域（城陽）ですこやかに成長するため若い父母の方々等の参加を。

　 防災　地下水　交通網　子ども達や若い人達が生き生きと生きる城陽市へ！

・夏ではなくもう少しいい時期に。若い人達にも声かけ市政に対する声、今の学校（子ども達）の

   現状などつかめるよう回数も増やして下さい。

・時間が短すぎて、十分が協議ができない。

3     無回答

市議会の会議を傍聴した
ことがありますか

〇日時・会場に関する自由意見〇

・もっと広報してほしい。参加したいので。

・若い通勤者　通学者も参加できるように日程　時間　会場を設定するべき。

エ　傍聴したことがない 10

・参加者から色々な意見が出て来た内、メインテーマから外れた意見もあり、各テーブルの

   司会者がテーマから外れたらストップをかけて下さい。

・これほど様々な意見が出てくるとは思わなかった。貴重な意見が聞けて良かった。

・大きな問題テーマにせず短時間でのミーティングでは結果が出ない。その中でもう少し

   絞った方がよかったのではないか。



   城陽市長、市議会議員、職員が市民に優しい対応をされる事を切に望みます。こういう場、

   若い人にも参加してもらう機会是非作ってください。

・グループ数を増やす方がよい。１グループの人数が多すぎる。最初の自己紹介だけで

・このような場に参加させていただくことははじめてでしたが、議員の方々と直接お話させて

   頂いたり他の地区の方々とも意見交換できたことはとても有意義でした。

・市役所職員にもっと前向きに努力するように議員方々にお願いします。

〇その他、お気づきの点などに関する自由意見〇

・地域の課題が中心でしたが城陽全体の進み行く方向も話し合いたいです。

・他校区の例会で福祉委員同士の交流会があるとうれしい。

・今後この様な取組を再度実施して頂きたいと思います。

・市会議員の方も城陽市を活性化する為にがんばってられると思いますが、市民の生の声を

   聞く。その声が何を城陽市に求め、実現してほしいと思っているのかをしっかりとらえて

   小1時間かかった。

   ありがとうございます。

・市民の要望をもっと聞く会にするべき。

・予測してたより参加者めちゃ多い。いよいよはじまるなあ。

・各議員の政策がどれほど実現したのか全くわからない。ホームページなどがあるのか。


